Public Works and Government Services
Canada

| L
RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS A:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC

11 Laurier St./ 11, rueLaurier

Place du Portage, Phaselll

Core OA1/ Noyau OA1

Gatineau, Québec K 1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Industrial Vehicles & Machinery Products Division
11 Laurier St./11, rue Laurier

7B1, Place du Portage, Phase I

Gatineau

Québec

K1A 0S5

[ by |

Canada

Travaux publics et Services
gouvernementaux Canada

Title - Sujet
R& O SPEC. BIN STORES/SHIP. CONTAIN.

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

\W8486-148758/B 003

Client Reference No. - N° de référence du client Date
\W8486-148758 2014-07-24
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$HS-619-65310

File No. - N° de dossier
hs619.W8486-148758

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |T'me zone
at-a 02:00 PM Fuseau horaire

on - le 2014-08-01 Eastern Daylight Saving

Time EDT
F.O.B.-F.AB.

Plant-Usine:

Specified Herein - Précisé dans les présentes

D Destination: D Other-Autre:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur

Vlahos, Helen hs619
Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX
(819) 956-1107 ( ) () -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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R&O SPEC. BIN STORES/SHIP. CONTAIN.

W8486-148758/B
Vlahos, Helen
Telephone: (819) 956-1107

This amendment 003 is raised to provide Questions and Answers received from Bidders

Question 1.

With respect to the issue of Sub-contracting, the wording in the RFP is somewhat confusing,
including the Basis of Payment. Will the Crown please confirm that the total amount of
Sub-contracting shall not exceed 40% of the entire Contract Price?

Answer 1:

Confirmed that the total amount of Sub-contracting shall not exceed 40% of the entire Contract
Price and sub-contracting shall not exceed 40% of any of the Basis of Payment |labour rates nor
more than 40% of the MRC identified for in-plant R&O. All labour rates under the Contract
identified in Annex C by the Contractor will include all work being done by Sub-contractor. No
"firm fixed" charges allowed for sub-contracting in any of the categories.

Sub-contracting is envisioned to augment the winning bidder on specific portions (specialized
trades or licencing) of the repairs or services not to be the main source of repairs or services. If
sub-contracting will be utilized then the bid must include the sub-contractor's information (such as
company experience, facility, organization and personnel etcetera) for the Evauation
Requirements/Criteria, identifying what work the sub-contractor will be performing to allow the
evaluation of the information provided on the sub-contractor.

Question 2:

In Annex C, Basis of Payment for Hourly Rates & Mark-Ups - The spreadsheet islaid out in a
way that we fill hourly rates for different labor category, on ayearly basis. Items 1, 2, 3, and 4 are
all laid out the same.

In Annex F, Appendix 1, Example of Evaluation Grid, Part A - For Item 1 R& O Labour
Category, it is mentioned that we take the Sum of yearly Labour Rates. For Item 2 (SITS), Item 3
(TIES) and Item 4 (FSR), it mentions we take the Sum of average yearly labour. Question :
Should Item 2, 3, and 4 mention Sum of average yearly labour, like Item 1, or if not please
explain how we are to take the sum of an average.
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Answer 2:

Item 1 in the Grid was missing the word "average”. Items 1-4 to read the same - sum of average.
Attached is a new/updated excel spreadsheet which reflects the average total for the five year
requirement. The definition in the Evaluation Plan is clear on how thisis calculated.

Question 3:

Annex C - Basis of Payment for hourly rates and Mark-up

1.  Frmall inclusive hourly rates for in-plant Repair and Overhaul.

The Contractor will be paid afirm al inclusive hourly rate indicated for each of the following
categories. PM, Engineer, Sea Container Inspector, Technician, Electrician, Draftsman

In other R& O contracts and proposals, we usually have a request for ablended rate for Item 1,
Firm all inclusive hourly rates for in-plant Repair and Overhaul, and the text is usually something
like:

I[tem 1 - Firm hourly rates for in-plant Repair and Overhaul. The Contractor shall be paid afirm
hourly rate for in-plant R& O. This blended R& O rate shall include al rates to complete the R&O
tasks including management, (e.g. PM, QA, logistics, administrative & workshop supervisor)

Please confirm that for Item 1 - Firm all inclusive hourly rates for in-plant R& O, you are
requesting separate rates for the various categories and not an all-inclusive blended rates

Answer 3:

Y es, we are looking for separate rates for the various categories.

All other terms and conditions remain unchanged
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